
Результаты анкетирования педагогических работников по специальности 

«Ветеринария» (Аргаяш) 

4 ответа 

 



 

 

 



 

 

  



 

 

 

 

 



 

 



Результаты анкетирования педагогических работников по специальности  

«Поварское и кондитерское дело»  (Аргаяш) 

12 ответов 

 

  



 

 

 



 

  

  



 

 

 



 



Результаты анкетирования педагогических работников по специальности 

«Преподавание в начальных классах» (Аргаяш) 

16 ответов 

 



 

  

  



  

  

  



 

 

 

 

 

 

 



 

 



Результаты анкетирования педагогических работников по специальности «Технология 

производства и переработки сельскохозяйственной продукции» (Аргаяш)  

5 ответов 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

  



 

 

 

 



 

 

 



Результаты анкетирования педагогических работников по специальности 

«Эксплуатация и ремонт сельскохозяйственных машин и оборудования» (Аргаяш) 

12 ответов 

 

 

 



  

 

 

 



 

 

  



 

 

 



 

 



Результаты анкетирования педагогических работников по специальности 

«Электрификация и автоматизация сельского хозяйства» (Аргаяш) 

6 ответов 

 



 

 

 



 

 

 



  

 

 



 

 



Результаты анкетирования педагогических работников по специальности 

«Электротехнические системы в агропромышленном комплексе (АПК)»  

 (Аргаяш) 

6 ответов 

 



 

 

 



 

 

 



  

 

 



 

 



Результаты анкетирования студентов по специальности 

«Ветеринария» (Аргаяш) 

95 ответов 

 

 

 



 



 

 



Результаты анкетирования студентов по специальности 

«Поварское и кондитерское дело» (Аргаяш) 

67 ответов 

 

 

 

 



 

 

 



 

 



Результаты анкетирования студентов по специальности  

«Преподавание в начальных классах» (Аргаяш) 

42 ответа 

 

 

 



 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

Информация о респонденте. Я учусь на курсе

1 2 3 4



 

 

 

 

 



Результаты анкетирования студентов по специальности 

«Технология производства и переработки сельскохозяйственной продукции» 

14 ответов 

 

 

 

 

 



 



 

 

 

 



Результаты анкетирования студентов по специальности «Эксплуатация и ремонт 

сельскохозяйственной техники и оборудования» (с.Аргаяш) 

83 ответов 

 

 

 

 



 



 

 

 

 



Результаты анкетирования студентов по специальности  

«Электрификация и автоматизация сельского хозяйства»  

27 ответов 

 

 

 

 

 



 



 

 

 

 

 



Результаты анкетирования студентов по специальности  

«Электротехнические системы в агропромышленном комплексе (АПК)»  

26 ответов 

ов 

 

 

 



         



 

 

 



Результаты анкетирования педагогических работников по специальности 

«Дошкольное образование»  (с.Долгодеревенское) 

11 ответов 

  



  

 

 



 

 

  



 

 

 

 

 



 

 

 



Результаты анкетирования педагогических работников по специальности  

«Поварское и кондитерское дело» (с.Долгодеревенское) 

5 ответов 

 

  



 

 

 



 

  

  



 

 

 



 



Результаты анкетирования педагогических работников по специальности 

«Преподавание в начальных классах» (с.Долгодеревенское) 

13 ответов 

 

 

  



 

 

 



 

  

  



 

 

 



 

 



Результаты анкетирования педагогических работников по специальности  

«Социальная работа» (с.Долгодеревенское) 

9 ответов 

 

 



 

  

 



  

  

  



 

 

 

 



 

 

 



Результаты анкетирования педагогических работников по специальности 

«Эксплуатация и ремонт сельскохозяйственной техники» (с.Долгодеревенское)  

8 ответов 

 



 

 

 



 

 

  



 

 

 

 

 



 



Результаты анкетирования студентов по специальности  

«Дошкольное образование» (с.Долгодеревенское) 

27 ответов 

 

 

 



     



 

 



Результаты анкетирования студентов по специальности 

«Поварское и кондитерское дело» (с.Долгодеревенское) 

67 ответов 

 

 

 

 

 

 



 

 

  

 



 

 



Результаты анкетирования студентов по специальности  

«Преподавание в начальных классах» (с.Долгодеревенское) 

22 ответа 

 

 

 



  



 

 

 

 

 

 



Результаты анкетирования студентов по специальности  

«Социальная работа» (с.Долгодеревенское) 

 

19 ответов 

 

 

 

 

 



 



 

 

 



Результаты анкетирования студентов по специальности «Эксплуатация и ремонт 

сельскохозяйственной техники и оборудования» (с.Долгодеревенское) 

79 ответов 

 

 

 



 



 

 

 

 



Результаты анкетирования педагогических работников по специальности  

«Повар, кондитер»  (с.Кунашак) 

3 ответа 

 

 



  

 

 



 

  

  



 

 

 

 



 



Результаты анкетирования студентов по специальности  

«Повар, кондитер» (с.Кунашак)  

28 ответов 

 

 

 

 

 



 

 



 

 

 

 



Результаты анкетирования студентов по специальности  

«Сварщик» (с.Кунашак) 
49 ответов 

 

 

 



     



 

 



Результаты анкетирования студентов по специальности  

«Эксплуатация и ремонт сельскохозяйственной техники и оборудования» (с.Кунашак) 

17 ответов 

 

 

 



     



 

 



Результаты анкетирования педагогических работников по специальности  

«Эксплуатация и ремонт сельскохозяйственной техники и оборудования»  (п.Мирный) 

3 ответа 

 

 



  

  

 



  

  

  



 

 

 

 



 

 

 



Результаты анкетирования педагогических работников по специальности  

«Поварское и кондитерское дело»  (п.Мирный) 

3 ответа 

 

  



 

 

 



 

  

  



 

 

 



 



Результаты анкетирования студентов по специальности 

«Поварское и кондитерское дело» (п. Мирный) 

63 ответа 

 

 

 



 

 

 

 



 

 



Результаты анкетирования студентов по специальности «Эксплуатация и ремонт 

сельскохозяйственной техники и оборудования» (п.Мирный) 

52 ответов 

 

 

 

 



 



 

 

 

 



 

Результаты анкетирования работодателей по специальности «Ветеринария» 

              10 ответов 











 

 



  

 



Результаты анкетирования работодателей по специальности «Механизация сельского 

хозяйства» 

              6 ответов 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

  

 

 



Результаты анкетирования работодателей по специальности 

«Поварское и кондитерское дело» 

8 ответов 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

  

 

 



 

 

 

 



 

Результаты анкетирования работодателей по специальности «Сварщик» 

              3 ответа 

 









 

 



 



 

  

 



Результаты анкетирования работодателей по специальности «Социальная работа» 

              3 ответа 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



  



21.03.2024.  Результаты анкетирования работодателей по специальности 

«Эксплуатация и ремонт сельскохозяйственной техники и оборудования» 

              12 ответов 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

  

 

 



 

Результаты анкетирования работодателей по специальности «Электрификация и 

автоматизация сельского хозяйства», «Электротехнические системы в АПК» 

           5 ответов 











 



 

  

 



Результаты анкетирования работодателей по специальности 

 «Дошкольное образование» 

 6 ответов 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 



 

 

 

  



 

 

 

 

 

 



 

Результаты анкетирования работодателей по специальности  

«Преподавание в начальных классах»              
  24 ответа 

 

 

 

 



 

 



 

 



 

 

 





  

 


	А Педагоги Ветеринария
	А Педагоги Поварское и кондитерское дело
	А Педагоги Преподавание в начальных классах
	А Педагоги Технология продуктов питания из растительного сырья
	А Педагоги Эксплуатация и ремонт сельскохозяйственной техники и оборудования
	А Педагоги Электрификация и автоматизация сельского хозяйства
	А Педагоги Электротехнические системы в АПК
	А Студенты Ветеринария
	А Студенты Поварское и кондитерское дело
	Аргаяш Студенты Преподавание в начальных классах
	Аргаяш Студенты Технология производства и переработки сельскохозяйственной продукции
	Аргаяш Студенты Эксплуатация и ремонт сельскохозяйственной техники и оборудования
	Аргаяш Студенты Электрификация и автоматизация сельского хозяйства
	Аргаяш Студенты Электротехнические системы в агропромышленном комплексе (АПК)
	Д Педагоги Дошкольное образование
	Д Педагоги Поварское и кондитерское дело
	Д Педагоги Преподавание в начальных классах
	Д Педагоги Социальная работа
	Д Педагоги Эксплуатация и ремонт сельскохозяйственной техники и оборудования
	Д Студенты Дошкольное рбразование
	Д Студенты Поварское и кондитерское дело
	Д Студенты Преподавание в начальных классах
	Д Студенты Социальная работа
	Д Студенты Эксплуатация и ремонт сельскохозяйственной техники и оборудования
	К Педагоги Повар,кондитер
	К Студенты Повар, кондитер
	К Студенты Сварщик
	КСтуденты Эксплуатация и ремонт сельскохозяйственной техники и оборудования
	М Педагоги  Эксплуатация и ремонт сельскохозяйственной техники и оборудования
	М Педагоги Поварское и кондитерское дело
	М Студенты Поварское и кондитерское дело
	М Студенты Эксплуатация и ремонт сельскохозяйственной техники и оборудования
	Результаты анкетирования работодателей по специальности Ветеринария
	Результаты анкетирования работодателей по специальности Механизация сельского хозяйства
	Результаты анкетирования работодателей по специальности Поварское и кондитерское дело
	Результаты анкетирования работодателей по специальности Сварщик
	Результаты анкетирования работодателей по специальности Социальная работа
	Результаты анкетирования работодателей по специальности Эксплуатация и ремонт сельскохозяйственной техники и оборудования
	Результаты анкетирования работодателей по специальности Электрификация и автоматизация сельского хозяйства Электротехнические системы в АПК
	Результаты анкетирования работодателей по специальностям Дошкольное образование
	Результаты анкетирования работодателей по специальностям Преподавание в начальных колассах

